

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2015/412 z dnia 11 marca 2015 r. w sprawie zmiany dyrektywy 2001/18/WE w zakresie umożliwienia państwom członkowskim ograniczenia lub zakazu uprawy organizmów zmodyfikowanych genetycznie (GMO) na swoim terytorium**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 68 z dnia 13 marca 2015 r.)

Strona 1, przypis 2:

zamiast: „<sup>(2)</sup> Dz.U. C 102 z 2.4.2011, s. 62.”,

powinno być: „<sup>(2)</sup> Dz.U. C 104 z 2.4.2011, s. 62.”.

---

**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/23/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie udzielania koncesji**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 94 z dnia 28 marca 2014 r.)

Strona 56 i 57, załącznik IV, tabela, rząd pierwszy (nagłówek):

zamiast: „Charakterystyka                      Kod CPV”,

powinno być: „Kod CPV                              Charakterystyka”.

---